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Arkusz i

Wyznacz zbiér punktéw x osi liczbowej takich, ze suma ich odlegtosci od punktéw 1 i 3 jest mniejsza od 4.

Zadanie
(4 pkt)

Zadanie
(6 pkt)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru o € (0;27), dla kt6rych uktad réwnan

xcosa —y(sina—1)=0
X +ycosa =1

z niewiadomymi x i y, nie ma rozwigzania.



Zadanie [P
(5 pkt)
Odlegtos¢ migdzy dwiema stacjami kolejowymi jest rowna 48 km. Pociag ekspresowy przebywa te trase w czasie o 6 minut
krétszym niz pociag pospieszny. Srednia predkos¢ pociagu ekspresowego jest o 16 km/h wieksza od sredniej predkosci
pociagu pospiesznego. Oblicz Srednie predkosci obu pociagdw na tej trasie w km/h.

Zadanie [EReeee—
(9 pkt)

Punkt A = (4,3) nalezy do okregu o, ktory jest styczny do prostej [ o rOwnaniu

y-1=0w punkcie B = (2,1).

a) Napisz réwnanie okregu o.

b) Napisz réwnania tych stycznych do okregu o, do ktérych nalezy punkt C = (0,0).

Narysuj rysunek pomocniczy.

- Zadanie [ S

B
T
2

Dwa boki trojkata maja dtugosci 8 em i 12 cm. Miara kata migdzy tymi bokami jest rowna 120°.

Oblicz promien okrggu opisanego na tym trojkacie.

Zadanie [
(6 pkt)
Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych rownanie x* +(3—m®)|x|[+m*+m—2=0 ma doktadnie

trzy rozwigzania.

¢ Zadanie [
(5 pkt)

Materiatv nobrane 7 serwisu www_zadania inf

Wyznacz wszystkie wartosci parametru m, dla ktérych wielomian W (x) = x' —mx+m—1 ma trzy rozne pierwiastki.

Zadanie
(4 pkt)
Wykaz, ze jezeli ciag (a,,) jest nieskonczonym ciagiem arytmetycznym, to ciag (b,,) o wyrazie ogélnym okreslonym wzorem

b,=a,+2a,,+4a,,, te7jest ciagiem arytmetycznym.

Zadanie [N
(7 pkt)
a) Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste x e (0;27), dla ktorych ciag geometryczny

2
l,[%sin x],[%sin xj ... Jest zbiezny.

b) Wyznacz wszystkie liczby rzeczywiste x e (0;27) spetniajace rownanie

2
2 2 3 .
I+—=sinx+| —=sinx | +..=——=, w ktorym lewa strona jest sum:
NG (\/5 j 1443 " ! 4
szeregu geometrycznego.



